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PEIHINUTE 3ATAYY

IlepBrIn pycckum
ummneparop Llerp |
JTOXKHUJICA craTh B 9 4acoB
BEYEepa, a BCTABAI B 2
yaca HouM. Bcé
OCTaJIbHOE BPEMS OH
paboTtai. CKoJIbKO 4acoB
IIPOIOJIKAJICS €TI0
pabdounii 1eHb?




NCTOPUYECKASA CITPABKA

Poccus B TO Bpems niepexuBalia
TPYAHBIK MOMEHT CBOEU UCTOPUM: OHA
CHUJIBHO OTCTaBajia B CBOEM Pa3BUTHUHU OT
npyrux crpaHd EBporbl. B Poccun
MIOYTH HE ObLIO MH)KECHEPOB U YUEHBIX.
Apmus OblIa IIOXO BOOPYKEHA U
o0y4deHa, BOGHHOTO (PJIoTa BOBCE HE
ObL10. MOJI0/10M 1Taph HOHUMAJI, YTO
HY>KHO BBIBOAUTH POCCHIO 13 3TOrO
NOJIOKEHUS. {71 3TOr0 HY>KHBI OBLIN
oOpazoBaHHbIe JroaM. T1ETp I
MTOCTOSHHO YYHJICS CaM W 3aCTaBJISII
y4IUThCS Apyrux. OH ObLT OYE€HB
padOTOCHOCOOECH, TPYAOJIIOOUB, ObLI
00y4eH MHOTUM PEeMECIaM.




BCIIOMHUM

60 MUH: 2 =
60 MUH: 3 =
60 MUH: 4 =

[Tonyaca

TpeTb vaca




YYEBHHUK C.28

1. Yrto Taxkoe noiud?
2. Kak HalTHU 10110 OT BEJIUYUHDI?
3. Kak HaliTh BEIMYMHY 1O €€ Joje?




YTO TAKOE JONA? KAK EE HANTW?

J10J1s1 — 3TO 4acCTh LEJIOTO.

Y10o0BI HANTHU JOII0 OT BEJIMYUHBI, HAJIO
BBINTOJIHUTH NE€UCTBUE JICJICHUE.




[TPOBEPKA

Y (2 4.) Ne92 ¢.29
1251 * 8 = 1000r
1000r =1 kr

OtBet: 1 KnnorpamMm




[TPOBEPKA

T. (2 4.) Ne38 (3) ¢.20
1) 121 8o * 3 = 36T 2411
2) 36T 2411 : 4 = 91 611
OtBeT: 91 411



OTBETHUM HA BOIIPOCHI

1. YUro Takoe noia?
2. Kak Hantu n0Jro OT BEJIUYUHBI?
3. Kak HauTH BeIU4YHHY 110 €€ Joae?




JIOMAIIIHEE 3AJIAHUE

V (2 4.) Ne95 ¢.29
V (2 4.) Ne94 ¢.29




